

# Hádzanár Tatrana Prešov Alexander Radčenko najúspešnejším športovcom mesta Prešov v roku 2010



## Laureáti bez určenia poradia

### Radoslav Antl, hádzanár Tatrana Prešov

Patrí medzi výrazné opory extraligového tímu Tatrana Prešov, je reprezentantom Slovenska. Stal sa najlepším hráčom extraligy SR v roku 2010. Vyniká v strelbe. Najlepším extraligovým hráčom bol aj v roku 2009.

### Veronika Balážová, taekwondistka ŠK Taekwondo Ge-Baek Prešov

Na majstrovstvách Európy vo Švédsku získala bronzovú medailu v súborných cvičeniach do 1. Danu a striebornú medailu v ženských tímových špeciálnych technikách. Vyhrala Európsky pohár v Bratislave a bola majsterkou Slovenska.

### Igor Drotár, rely jazdec Ligui Moly

Igor Drotár a jeho spolujazdec Vladimír Bánoci sú legendami motoristického športu na Slovensku. Stal sa majstrom Slovenska v pretekoch automobilov do vrchu v skupine A,

Včera sa v historickej sále Čierneho orla uskutočnilo slávnostné vyhlásenie ankety o najúspešnejších športovcoch a športové družstvá dospelých a mládeže mesta Prešov v roku 2010. Päťdesiatu slávnosť oceňovania športovcov pripravilo Mesto Prešov.

Najúspešnejším športovcom mesta Prešov v roku 2010 sa stal hádzanár Tatrana Prešov Alexander Radčenko (na obr.). Je výraznou oporou, tvorcom hry a osobnosťou extraligového tímu Tatrana. Má veľký podiel na tom, že Tatran je najlepším hádzanárskeým klubom na Slovensku a dosahuje úspechy aj v medzinárodných súťažiach a hrá v prestížnej Lige majstrov. Víťazom ankety sa stal druhýkrát.

bol tretí v absolútnom poradí a druhý medzi produkčnými automobilmi. Drotár s Bánocim suverénne vyhrali Rally Prešov, na majstrovstvách Slovenska v rely im patrila štvrtá priečka.

### Jana Duchnovská, moderná gymnastka Charmu Prešov

Reprezentovala na majstrovstvách sveta v Moskve a na podujatiach Grand prix. Na prestížnych medzinárodných pretekoch o Dunajský pohár získala piate miesto. Stala sa majsterkou Slovenska v cvičení s loptou.

### Dominik Glod, pretláčanie rukou AWK Prešov

Na majstrovstvách sveta v pretláčaní rukou v americkom meste Mesquite získal dve bronzové medaily. Dosiahol ich v súťaži juniorov ľavou a pravou rukou v kategórii do 65 kg.

### Milan Pribula, skokové jazdenie JK Pribula

Na viacerých významných podujatiach dosiahol medailové umiestnenia. Na bratislavskej Karpatii skončil štvrtý, v Linzi mu patrila deviatá priečka.

### Jennifer Risper, basketbalistka BK PU Bemaco Prešov

Je výraznou oporou extraligového tímu basketbalistiek, patrí medzi najlepšie strelkyne. Má veľký podiel na tom, že Prešov sa stal slovenským vicemajstrom a v Stredoeurópskej lige bol takisto strieborný.

### Alžbeta Segedyová, športová aerobička a gymnastka KGŠ TJ Slávia PU Prešov

Má veľký podiel na tom, že gymnastické aerobičky Slávie PU Prešov sa stali majsterkami Slovenska v súťaži trojíc, vyhrali Pohár federácií a úspešne reprezentovali Slovensko na majstrovstvách sveta vo Francúzsku. Vyniká aj v športovej gymnastike.

### Vladimír Závada, bedmintonista Badminton klubu Prešov

Je výraznou oporou bedmintonového tímu BC Prešov, ktorý získal ôsmy titul majstra Slovenska. Stal sa majstrom Slovenska v miešanej štvorhre, v dvojhre mužov bol na slovenskom šampionáte tretí. V súťažiach družstiev sa stal aj majstrom Česka a Maďarska, pričínal sa o víťazstvo BC Prešov v Dunajskom pohári.

## Zvláštna cena

### Stanislav Šesták

Odchovanec prešovského futbalu reprezentoval Slovensko na majstrovstvách sveta v roku 2010 v Južnej Afrike. Naša krajina mala na svetovom šampionáte premiéru.

## Sieň slávy

Do športovej siene slávy mesta Prešov bol uvedený prof. Rudolf Horváth, hádzanárskeý majster sveta z roku 1967.

## Družstvá dospelých

1. hádzanári Tatrana Prešov
2. basketbalistky BK PU Bemaco Prešov
3. volejbalisti Slávie VK PU Mirad Prešov

## Družstvá mládeže

- \* športové strelkyne ŠSK ŠKP Prešov - Sekčov
- \* volejbalisti - kadeti Slávie VK PU Mirad Prešov
- \* hádzanári - mladší dorastenci Tatrana Prešov

Prípravil: (jac)

Foto: Viktor Zamborský

# Športovcami roka v čitateľskej ankete Radoslav Antl a Zuzana Orlovská

(jac) - V tradičnej čitateľskej ankete, ktorú pripravil Prešovský večerník, firmy Mantica a Elzin, sa športovcom roka 2010 stal hádzanár Tatrana Prešov Radoslav Antl, športovkyňou roka 2010 sa stala bedmintonistka Badminton klubu Prešov Zuzana Orlovská.

Hádzanár Tatrana Prešov Radoslav Antl je reprezentantom Slovenska a výraznou oporou extraligového tímu Tatrana. Príčinuje sa o to, že Prešov je doma aj v zahraničí vnímaný ako hádzanárska bašta.

V rokoch 2009 a 2010 sa stal najlepším hráčom extraligy SR.

Bedmintonistka BC Prešov Zuzana Orlovská je reprezentantkou Slovenska a štvrtýkrát sa stala bedmintonistkou roka. Mala výrazný podiel na tom, že miešané družstvo BC Prešov získalo ôsmy titul majstra Slovenska, majsterkou Slovenska bola v mixe a štvorhre žien.

Výhercov čitateľskej ankety uverejníme v pondelok.



# VÝHERCOVIA ZNÁMI

(jac) - Z aktérov čitateľskej ankety Prešovského večerníka, firiem Mantica a Elzin o športovca a športovkyňu roka 2010 sme vyžrebovali štyroch výhercov. Knihu o majstrovstvách sveta vo futbale v Južnej Afrike vyhral Igor Turek, nákupné kupóny vyhrali Marián Puna a Vladimír Olexa, tričko a kalendár vyhral Pavel Závacký.

## Vyhodnotili najúspešnejších športovcov

# DOMINOVALI HÁDZANÁRI TATRANA PREŠOV

(jac) - Historická sála Čierneho orla bola vo štvrtok dejiskom jedinečnej športovej slávnosti - oceňovania najúspešnejších športovcov a športových družstiev dospelých a mládeže mesta Prešov v roku 2010. Päťdesiatu slávnosť - nesporne je to skvelá tradícia - pripravilo Mesto Prešov. Podporila ju reklamná a športová agentúra 3b.

V päťdesiatom ročníku ankety zvíťazili hádzanár Tatrana Prešov Alexander Radčenko - najúspešnejším športovcom sa stal aj za rok 2009, a extraligový tím hádzanárov Tatrana Prešov. Pri preberaní cien zdôraznili, že stále majú najvyššie ambície.

Poslanec mestského zastupiteľstva a od budúceho týždňa aj zástupca primátora René Pucher poďakoval za šírenie dobrého mena Prešova všetkým športovcom. Vyslovil im uznanie za drinu a odriekanie, ktoré musia

podstúpiť, aby dosahovali mimoriadne výsledky. Tiež zvýraznil, že snahou mesta bude vytvárať lepšie podmienky na rozvoj športu.

V čitateľskej ankete nášho denníka boli úspešní hádzanár Radoslav Antl a bedmintonistka Zuzana Orlovská. Cenu za Antla prevzal Tomáš Mažár. O Radovi povedal: „Cenu si určite zaslúži, je to bojovník na pohľadanie a super kamarát.“

Zuzana Orlovská: „Určite to teší, je to príjemný pocit. Chcem hrať čím dlhšie a dosahovať dobré výsledky.“

Basketbalistka Jennifer Risper prezradila, že v Prešove sa jej páči a s družstvom chcu zabojovať o prvé miesto. Na to sa sústreďujú. Do Športovej siene slávy mesta Prešov bol uvedený profesor Rudolf Horváth, hádzanársky majster sveta z roku 1967 a dvojnásobný majster Československa. „Ďakujem všetkým, ktorí mi dali hlasy,“ poznamenal Rudolf Hor-



René Pucher blahoželá dvojnásobnému víťazovi ankety Alexandrovi Radčenkovi.

Foto: Viktor Zamborský

váth. „Je to pekná myšlienka, vážim a cením si to. V Prešove pôsobilo viac osobností, ktoré si miesto v sieni slávy takisto zaslúžia. V športe uspeje len ten, kto svoj šport miluje a túži víťaziť.“

Krásny večer svojimi vystúpeniami umocnili speváci Renáta Čonková a Peter Ondria, moderátorský mikrofón parádne zvládol Marcel Merčiak.

## Bedmintonistka Zuzana Orlovská by rada získala štyri majstrovské tituly



Zuzane Orlovskej odovzdáva ocenenie výrobný a technický námestník firmy Elzin Lubomír Král.

(jac) - Zuzana Orlovská je špičkovou slovenskou bedmintonistkou. Štvrtýkrát sa stala bedmintonistkou roka a stala sa aj víťazkou čitateľskej ankety Prešovského večerníka, firiem Mantica a Elzin. Mala výrazný podiel na tom, že miešané družstvo BC Prešov získalo ôsmy titul majstra Slovenska, majsterkou Slovenska bola v mixe a štvorhre žien.

Ako hodnotíte váš športový rok 2010?

„Bol to úspešný rok, získala som majstrovské tituly. Chcem však, aby tento rok bol ešte úspešnejší, budem sa snažiť získať titul majsterky Slovenska v ženskej dvojhre. Cením si všetky úspechy.“

Čo očakávate od roku 2011?

„Určite chceme získať titul v súťaži družstiev a rada by som získala tituly v ženskej dvojhre, štvorhre a mixe. Dobré duely by som chcela odohrať na februárových majstrovstvách Európy družstiev v Holandsku.“

Štvrtýkrát ste sa stali bedmintonist-

kou roka. Čo pre vás tieto ocenenia znamenajú?

„Príjemne ma to prekvapilo, lebo vyhrala som v konkurencii Moniky Fašungovej, ktorá sa usiluje kvalifikovať sa na olympijské hry, a mojej spoluhráčky v klube Ivany Kubikovej, ktorá bola úspešná v kategórii senioriek aj junioriek. Každé ocenenie človeka teší.“

Ako sa vám darí skĺbiť povinnosti vysokoškoláčky a špičkovej športovkyne?

„Darí sa mi to zvládať, dá sa to rozdeliť.“

V čom to je, že tak suverénne si počínate v súťaži družstiev, BC Prešov si zaknihoval už osem titulov majstra Slovenska?

„Myslím, že je to v tom, že sme dobrá partia, na kurte si rozumieme, v tíme sú osobnosti, ktoré sa dokážu potiahnuť. S Vladom Závadom hrávam mix vyše desať rokov.“

Bedminton si stále užívate.

„Bedminton už hrám viac pre radosť a tak ma aj tie úspechy tešia oveľa viac.“

Foto: Viktor Zamborský





# ŠPORTOVÉ OKAMIHY OBJEKTÍVOM VIKTORA ZAMBORSKÉHO



▲ Od minulého štvrtka poznáme desiatku najúspešnejších športovcov mesta Prešov za rok 2010. Stali sa nimi zľava Dominik Glod, pretláčanie rukou AWK Prešov, Alžbeta Segedyová, športová aerobička a gymnastka KŠG TJ Slávia PU Prešov, Alexander Radčenko, hádzanár Tatrana Prešov, Jennifer Risper, basketbalistka BK PU Bemaco Prešov, Igor Drotár, rely jazdec Liqvi Moly, Vladimír Závada, bedmintonista, BC Prešov, Veronika Balázová, taekwondistka ŠK Taekwon-Do GE-Baek Prešov, hádzanára Tatrana Rada Antla (účastníka MS v Göteborgu zastupoval Tomáš Mažár), Jana Duchovská moderná gymnastka Charmu Prešov a Milan Pribula, parkúrové skákanie JK Pribula Prešov.



▲ Najúspešnejším športovcom sa stal hádzanár Tatrana Prešov Alexander Radčenko. S pohármi mu pomohli mažoretky Witches.



Tréner Jozef Rešetár sleduje Jennifer Risper v stredajšom zápase s Ružomberkom 72:67.



▲ Hádzanári Tatrana Prešov sa stali najúspešnejším kolektívom. Pohár z rúk prednostu MsU Jozefa Višňovského prevzal manažér Miroslav Šosták s trénerom Rastislavom Trtíkom.

◀ Medzi mládežníkmi boli najlepšie družstvá mladší dorastenci hádzaná Tatran Prešov, športové strelkyne ŠSK ŠKP Prešov - ZŠ Šrobárova a volejbaloví kadeti Slávie VK PU Mirad Prešov.

▲ Do športovej siene slávy mesta bol uvedený Rudolf Horváth, hádzanársky majster sveta z roku 1967.



▲ Futbalisti 1. FC Tatra Prešov v sobotu vyhrali v prípravnom zápase nad Bardejovom 3:2. Zatiaľ čo v prvom polčase si brankár Jakub Diviš udržal čisté konto, jeho náhradník Jakub Plánička po prestávke kapituloval dvakrát.



Súboj Mareka Semana s domácim Michalom Krajníkom.

# Taekwondistka VERONIKA BALÁŽOVÁ sa teší na svetový šampionát na Novom Zélande



(jac) - Pretekárka športového klubu Taekwon-Do Ge-Baek Prešov Veronika Balážová je špičkovou slovenskou taekwondistkou, na svojom konte má už viacero skvelých úspechov. V minulom roku získala na majstrovstvách Európy vo Švédsku bronzovú medailu v súborných cvičeniach do 1. Danu a striebornú medailu v ženských tímo-

vých špeciálnych technikách. Vyhrala Európsky pohár v Bratislave a bola majsterkou Slovenska. Stala sa laureátkou ankety o najúspešnejších športovcov mesta Prešov v roku 2010.

**Ako hodnotíte minulý rok?**

„Bol mojím najlepším rokom, som s ním spokojná. Cením si titul vicemajsterky Európy v súťaži ženských tímov a takisto prvé miesto na Európskom pohári v mojej obľúbenej disciplíne.“

**Aké sú vaše ciele v tomto roku?**

„V marci ma na Novom Zélande čakajú majstrovstvá sveta. Na šampionát sa veľmi teším, už sa naň intenzívne pripravujem.“

**Ktoré sú vaše najobľúbenejšie disciplíny?**

„Sú to súborné cvičenia.“

**Čomu sa venujete na tréningoch?**

**goch?**

„Venujem sa všetkým trom disciplínam, viac sa zameriavam na prerážacie techniky, pred svetovým šampionátom to budú súborné cvičenia.“

**Čím je pre vás taekwondo príťažlivé?**

„Baví ma, sme skvelá partia. Venujem sa aj trénovaniu mladých taekwondistov, dúfam, že budú dosahovať také výsledky, aké dosahujeme my.“

**Čo pre vás toto ocenenie znamená?**

„Je to aj motivácia do ďalších rokov, teší ma, že som medzi najlepšimi prešovskými športovcami.“

Veronika sa taekwondu venuje trinásť rok a v súčasnosti študuje na Fakulte športu Prešovskej univerzity.

Foto: Viktor Zamborský

## Hokejbalová liga 3b Krasgarden valcoval

(jac) - V zápase 14. kola prvej košickej mestskej hokejbalovej ligy rozdrvil HBC 3b Krasgarden Prešov HBC Šaca 21:1.

Už v úvode stretnutia narysovali Prešovčania jeho vývoj. Súpera pritlačili pred jeho bránku a už v 8. min viedli 4:0. Hráči HBC 3b Krasgarden aj v ďalšom prebiehu duelu potvrdzovali svoju hernú dominanciu a neustále zvyšovali svoj náskok.

Strelecky sa zaskvel Vlado Šimon - bol autorom ôsmich gólov. Dostihnúť sa ho usiloval Miro Sála - mal šesť presných zásahov. Kapitán tímu Maroš Hric naservíroval svojim spoluhráčom osem prihrávk na gól.

HBC 3b Krasgarden Prešov - HBC Šaca 21:1 (4:1, 9:0, 8:0), Prešov: Pe. Palgut - Sála 6, Hric, Pazdič, Pankuch 2, Kočiš 2, Duran 1, Kolcun 2, Šimon 8.

HBC 3b Krasgarden Prešov patrí v súťaži prvá priečka, pred druhým United Dargov Košice má dvojbodový náskok. V sobotu Prešovčanov čaká v Bardejove v šlágru Tatranskej extraligy súboj s old boys Košice. Jeho začiatok je stanovený na 11. h. V nedeľu sa Prešov v prvej košickej mestskej lige stretne s tímom Synergy Košice.

## ŽIVIO

Včera oslávil významné životné jubileum - sedemdesiate narodeniny - volejbalový zanietec Juraj Kmec. Volejbalistom telom i dušou je už vyše päťdesiat rokov. Hral ho za TJ Tatran Prešov a TJ Poľnostav Prešov, dodnes sa venuje rozhodcovskej činnosti.

Hra pod vysokou sieťou je pre jubilanta srdcovou záležitosťou, zvlášť turnaj rodinných družstiev a Memoriál Jána Onderča. Na turnaji rodinných družstiev patrí rodina Kmecovcov medzi jeho tradičných účastníkov. Ako rozhodca pôsobí v okresných súťažiach mužov a miešaných družstiev. Stále si rád zahrá volejbal aj s mladšími o dve generácie. Želáme všetko najlepšie, hlavne veľa zdravia, pohody a pekných volejbalových chvíľ.

(jac)

(jac) - Klub slovenských turistov Tatran Prešov pripravil na sobotu 42. ročník lyžiarskeho prechodu Branisko - Bachureň - Lipany. Bude na dvoch trasách, prezentácia sa uskutoční od 6.45 do 7.30 h vo vestibule autobusovej stanice v Prešove. Info: 0903 882 600, 0907 529 461. Viac informácií v zajtrajšom vydaní Večerníka.

## JUNIORI DRUHÍ



(jac) - V prvej lige juniorov skupina Východ patrí volejbalistom Slávie VK PU Mirad druhá priečka. Vranov - PU Mirad Prešov 3:1 (-

21, 23, 12, 9) a 1:3 (-22, 23, -20, -21), PU Mirad Prešov - Svidník 3:0 (24, 17, 19) a 3:1 (17, 14, -11, 20).

Slávia VK PU Mirad Prešov: Novotný, Runčák, Kudla, Prokipčák, Mačuga, Lux (libero Macej, Cihon, Cerveňák).

Poradie: 1. Humenné 42 bodov, 2. PU Mirad Prešov 36, 3. Stará Ľubovňa 33, 4. Svidník 31, 5. Vranov 29, 6. Humenné B 24, 7. Šaca 21.

V sobotu 19. februára sa juniori Prešova stretnú so Šacou.

## Aj Prešovčania na Bielej stope s európskym puncom

(ješ) - V Kremnici na Skalke sa uskutočnil už 38. ročník Bielej stopy v behu na lyžiach Euro-

loppet a majstrovstvá Európy diaľkových behov na lyžiach. Počas prvého dňa pretekári absolvovali voľnou technikou trať dlhú 42 km - Euroloppet a ME. Profil Bielej stopy je veľmi náročný - 900 až 1 200 m n. m. Výsledky majstrovstiev Európy vyhlásia v sobotu po pretekoch na 50 km klasickou technikou La Transjurassienne vo francúzskom meste Morez. Na dvojkilometrovej trati si zmeralo svoje sily ešte 11 priamych účastníkov Slovenského národného povstania. Medzi nimi pretekal i 87-ročný legendárny lesník Benjamín Strmeň. V roku 1924 ako bábätko prežil megalavínu, ktorá spadla na osadu Rybô zo svahov Krížnej. Objem lavíny odhadli na 2,4 milióna kubíkov, dĺžku 2,5 km, miestami mala výšku 35 m. Zahynulo v nej 18 ľudí, z nich bolo 5 detí. Benjamínka vojaci - záchranári zázračne vyhrabali živého z kolísky, ktorá bola prikrytá šin-

dlami zo strhutej strechy jeho rodného dreveného domu.

### Rezultáty účastníkov 38. ročníka Bielej stopy z Prešovského okresu.

Voľná technika, 42 km - muži 36- až 45-roční: 18. Luboš Miško 2:39:46 h, 46- až 55-roční: 40. Jozef Humeník 3:08:55, 70. Ivan Perecár 4:10:17, 56- až 65-roční: 17. Jozef Tomeček 3:16:36, 20. Štefan Konečný 3:35:15, 66-roční a starší: 3. Bohuslav Mlynařík 3:18:47, 5. Jozef Štec 3:49:18,

Voľná technika, 25 km - 17- až 35-roční: 16. Jakub Leščinský 1:35:11, 31. Juraj Mihalič 1:53:28, 62. Matej Gužík 2:47:56, 36- až 45-roční: 60. Jozef Miško 3:43:47, 46- až 55-roční: 20. Jozef Leščinský 2:05:19, 39. Albín Dubovský 2:31:50, 43. Imrich Varga 2:38:24.

Klasická technika, 25 km - 66-roční a starší: 6. Jozef Štec 2:29:32 h.